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ATA Nº 277 DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP -
GESTÃO 2021/2022 DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA
SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ. Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
vinte e dois (14/12/2022) às 14h00 (quatorze horas), reuniram-se, em
sessão na sala de reunião do IPI os conselheiros devidamente nominados
representando suas entidades, sob a Presidência do Conselheiro Sr. Ivo
Olampio Vicente (ASPMI). Compondo o quórum estavam presentes os
Conselheiros: Sr. Francisco Eduardo Johannsen (SINDIFOZ), a Sra.
Eugenia Maria da Silva Brito Francelino (ASPAMI), a Sra. Márcia
Bertoldi Pereira (GOVERNO), o Sr. Vitor Paul Woyakewicz (IPI) e o Sr.
Paul Benedict Millan Estanislau (CVI), além dos Conselheiros
suplentes: Sr. João Alberto da Silva (ASPMI). Registrada a presença da
Diretora Presidente Interina do IPI, Sra. Jane de Fátima Gomes Furtado,
e do Diretor de Investimentos do IPI, Sr. Jean Polidoro. PRIMEIRO
ASSUNTO DO DIA: APROVAÇÃO DA ATA N. 276 DO CMP: O
Presidente do CMP abriu a reunião com a discussão de aprovação da ata
da reunião nº 276, referente à reunião ordinária do mês de
novembro/2022. A ata foi aprovada por todos os conselheiros.
SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: DELIBERAÇÃO SOBRE A
POLÍTICA DE INVESTIMENTOS DO IPI PARA 2023: Com a
palavra, o Diretor de Investimentos do IPI, Jean Polidoro, explicou
minuciosamente a Política de Investimentos da Autarquia para 2023. Os
Conselheiros debateram a política de investimentos, contextualizando
com o cenário econômico previsto para o país em 2023, em especial as
projeções da taxa de juros e a rentabilidade dos títulos públicos. Após
debate, os Conselheiros aprovaram por unanimidade a Política de
Investimentos para 2023. ASSUNTOS GERAIS: Foi submetida a
leitura de ofício recebido da Controladoria Geral do Município, sobre o
novo Sistema de Controle de Conselhos e Comissões municipais. Os
conselheiros debateram a questão quanto a essa função ser absorvida
pelo presidente e pelo secretário do cmp, ou a possibilidade de designar
um servidor para auxiliar os três colegiados que atuam no RPPS, de
forma gratificada. O assunto fica pendente para ser novamente debatido
nas próximas reuniões ordinárias. Sendo o que foi discutido, eu,
Francisco Eduardo Johannsen, lavrei a presente que depois de lida e
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aprovada, será assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 14 de
dezembro de 2022.
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